

奋进新征程 奋战“开门红”

县发改委 ——

收心聚力启新程 确保首季“开门红”

近日,县发改委举行升国旗仪式。仪式结束后,召开节后收心会,要求全体干部职工收心聚力,为新一年工作打下坚实基础。

会议要求,全体干部职工要迅速调整状态,克服假

期综合症,振奋精神、努力工作,营造奋勇争先的良好氛围;要以起步即冲刺、开局即决战的奋进姿态和务实的工作作风,全力以赴抓发展,确保2024年工作任务圆满完成,实现一季度“开门红”。 (发改委)

县产品质量检验检测中心 ——

凝心聚力谋发展 实干担当谱新篇

2月27日上午,县产品质量检验检测中心召开全体工作会议,传达县委、县政府关于县产品质量检验检测中心领导班子调整情况,听取该中心在职人员基本情况及日常工作开展情况,并对今年工作进行安排部署。

会上,新任职的县产品质量检验检测中心主任王玉洲作了表态发言,表示要团结带领中心全体人员,抓党建明方向、抓团结聚合力、抓服务促发展、抓队伍提能力、抓作风明纪律,全力打造我县检验检测新品牌,为我县“壮大新动能 奋进百强县”贡献检验检测力量。

会议强调,全体党员干部要把坚定拥护“两个确

立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任,提高政治站位、强化理论武装、树牢底线思维,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感;要牢固树立大局观念,进一步加强沟通,心往一处想,劲往一处使,团结一致、紧密配合、群策群力开创中心发展新局面;要主动聚焦市场主体关切需求,坚决扛起检验检测主体责任,切实保证检测检测工作质量,协助政府守好产品监督底线;要时刻保持敬畏之心,严实作风、严以用权、严守纪律,确保以最高标准完成各项检验检测任务。 (徐晨松)

2月27日晚上,肖旗乡张伍庄村广场上器乐声声,热闹非凡,县文联、县戏剧家协会、天马百姓舞台演艺中心文艺下基层演出活动正在激情上演,为这里的村民带去了一场精彩的文化大餐和视听盛宴。

“红军不怕远征难,万水千山只等闲……”演出在河南坠子《长征》中拉开帷幕。随后,诗朗诵、歌曲、评书、魔术表演、模特走秀、戏曲选段等形式多样、内容丰富的节目轮番上演,赢得了在场观众的阵阵掌声和喝彩声,大家纷纷拿起手机拍摄,记录下这精彩的美好一瞬。

近年来,肖旗乡张伍庄村认真贯彻落实习近平总书记关于乡村振兴工作的重要论述精神,在做好和美乡村建设的同时,注重精神文明建设,先后硬化了村内村外道路、修缮了排污渠,新建了游园广场、文体设施、村史馆,扩建了村小学,设立了乡贤评议室,并在村内种植花草树木,美化了乡村环境。同时,村党支部还经常邀请演艺团体到该村演出,丰富村民的精神文化生活,切实从物质、精神两方面满足群众的需求。该村先后被评为先进基层党组织、村级发展进步村、人居环境进步村等荣誉称号。 (李洪昌)

肖旗乡张伍庄村 文艺演出进乡村 文化惠民暖民心

闹店镇

小小便民联系卡 服务你我千万家

“闺女,那《网格员便民联系卡》真是管用啊!我刚打完上面的电话,你可来帮我缴纳养老保险费了。”“没事,妈,我来帮您弄。”2月27日,闹店镇双口村村民宁秀娟在网格员张怡哲的帮助下,成功在豫事办上完成养老保险缴纳。

为进一步做好群众服务工作,方便群众办事,我县精心设计印制了“网格员便民联系卡”。卡正面是网格员的姓名、所属行政村、便民联系电话,背面是醒目的网格员工作职责,由网格员入户发放到群众手中,方便他们解决日常生活中遇到的问题。

“这个好啊,我们年纪大了,电话号码也记不住,有了这个便民联系卡方便多了。”“以后有不懂的事情,只要打个电话就行了,对于咱们腿脚不方便的人来说,这个便民卡可真不赖。”说起便民联系卡,村民你一言我一语纷纷点赞。

一张小小的便民联系卡,成功地架起了与群众之间的“连心桥”,方便收集社情民意,便民服务“送上门”,实现了服务群众“零距离”。

“下一步,闹店镇将持续推动网格化管理走深走实,坚持以提升服务为标,以群众满意为尺,全心全意为群众服好务、做好事、帮好忙,使各项服务更加贴近群众,切实提升群众的获得感、幸福感和安全感。”该镇有关负责人说。 (张三单 文/图)



“梦想加油站”为30名留守儿童助力

为优化困境儿童学习成长环境,日前,赵庄社工站协助县民政局未成年保护中心、平顶山市爱之家社会工作服务中心举行“梦想加油站”助学金发放仪式,为辖区内30名留守困境儿童发放助学金18000元、赠送“喜乐馒头”30份,嘱咐孩子们要树立战胜困难的信心和勇气,珍惜宝贵的学习时光,长大后用知识报效祖国、回馈社会。此举,切实让孩子们感受到了政府的温暖和社会爱心人士的爱。 刘丛丛 摄影报道

肖旗乡开展“入农家 暖童心”活动

日前,肖旗乡民政所联合社工站开展“入农家 暖童心”入户走访活动,为辖区的孤儿、困境儿童、留守儿童送去了温馨关怀与心理疏导。

活动中,工作人员深入农户与弱势群体监护人、儿童本人进行亲切交谈,认真了解孩子们的学习情况,积极给予他们心理疏导,鼓励他们面对困难时要保持积极乐观、阳光向上的心态,不气馁、不自卑,努力学习,勇往向前。同时叮嘱监护人要根据孩子年龄的大小,时刻关注孩子的心理变化,及时帮助孩子调整好作息时间,

以最佳的精神状态积极投入到新学期学习中。

近年来,肖旗乡民政所秉承民政人精神,联合社工站坚守“助人自助”的专业理念,持续关注困难群体,积极发挥民政所、村干部、民政专干、社工站的“触角”“探头”作用,织牢织密社会救助网络,让困难群体在每一次救助、每一次走访中深切感受到党和政府的关爱与温暖。 (张鹏娜)

推动社会共融 构建和谐社会

